

NBA劳资谈判取得重大进展

“缩水”赛季“注水”复活

斯特恩逼老板们让步,劳资有望达成协议
赛事不缩水,赛程很紧密,多为“背靠背”



在资方和劳方无休止的扯皮之后,谈判终于取得了重大进展! 28日凌晨,NBA资方和劳方在经过长达12个小时的谈判后,在几大重要争议问题上达成了一致,其中就包括关键的奢侈税条款。谈判之所以能取得重大进展,主要得益于资方松口——份协议马上就要出台,NBA就要回来了。

总裁强势要求老板让步

在经历了4个多月的停摆之后,劳资双方看起来终于无限接近达成一致了。NBA总裁大卫·斯特恩则公开表示,如果双方不能在未来几天达成协议,那将是件很“失败”的事情。

有消息源称,斯特恩对于上周四因为他的缺席而导致谈判破裂感到不满,这一次他更为坚决地敦促老板们作出让步以便和工会方面达成一致。“我离开这些家伙一小会儿,结果所有的事情都搞砸了。”斯特恩说道。

停摆有望迅速结束

尽管劳资双方在劳资协议的年限、球员合同的年限、各阶层合同的收入差距等方面还存在较大争议,但“奢侈税”的敲定还是给了双方尤其是球员一方继续谈下去并尽快达成新协议的信心。

ESPN体育的专家克里斯·博罗萨德连续用两条微博表达了自己的乐观。他先写道:“据可靠消息,谈判有点向着乐观的方向发展。没有什么确定的结论,但是空气中充满着希望。”随后博罗萨德再发一条:“谈判内部消息告诉我双方都在努力。”事实上,不只是博罗萨德一个人对NBA快速结束停摆抱有信心,不少球员同样表现得比较乐观,新的协议距离最终达成应该不远了。

勒布朗·詹姆斯、克里斯·保罗、卡梅罗·安东尼等超级巨星已经宣布,退出原定于10

月30日开始的世界巡回表演赛,原因正是对此次的劳资协议持乐观态度。

每队仍可打满82场

如果谈判在当地时间周日或者周一达成一致,NBA仍然可能保持完整的常规赛每队82场赛程。斯特恩说:“能否打82场不缩水,最终还是取决于很多东西能否达成一致。我们现在只想尽快把进度提前。当然,联盟并不希望损失任何比赛。”

按照大卫·斯特恩的原计划,如果双方能在10月份内达成一致,那么将给30支球队一个月的准备时间,11月中旬新赛季重新开赛,热闹的李BA很快就要回到人们的视线中来了。球员工会执行主管比利·亨特表示:“赛程上肯定有些紧张,我们必须设定一些背靠背的比赛,就像只有50场比赛的1998-1999赛季那样。”

球员收益随机浮动

劳资双方之所以迟迟不能达成新的协议,最重要的一点还是资方死死守住“五五分成”的收益方案不松口,从最新的消息来看,目前的资方也不再死死守住五五分成的方案来要挟球员工会了。

CBS体育专家肯·伯杰撰文表示,球员方面已经从最开始要求的收益分成57%下降到了如今的53%,这是一次很大的让步,

所以老板们也不应该死死揪住五五分成的方案不放。肯·伯杰还透露,在资方态度放缓之后,相关篮球收入分成的方案可能会被进一步细分,如果整个赛季下来,联盟的收益是在预期的最低值的话,那么球员们只能拿到50%的分成,但如果收益相比较预期有所上升的话,那么球员们最多可以拿到52%的分成。

准备“抢”自由球员

如果劳资双方能在美国时间下周前一前达成协议,很多球队的总经理以及一些球员的经纪人已经开始做自由球员签约的准备工作。

这条消息是雅虎体育专栏作家亚德里安·沃纳洛夫斯基在推特上爆出的。“劳资谈判的好征兆:球队总经理取消原定的(大学联赛的)球探之旅,全力准备自由球员签约。”沃纳洛夫斯基如是写道,“经纪人也在悄悄和球队以及球员沟通,准备签约。”

由于停摆,NBA自由球员市场一直处于瘫痪状态,停摆一旦结束,市场势必马上打开,自由球员必须在短时间内找到下家,完成签约。

沃纳洛夫斯基的推特发出后,另外一位美国记者文森特·埃利斯也做了类似的响应。“为了响应一下亚德里安·沃纳洛夫斯基之前的推特,我也爆一下料,球队目前都开始了对球员的背景审查。”埃利斯如是写道。 综合

篮球简讯

新赛季CBA规则昨日定稿 赛场殴打裁判终身禁赛

“全国篮球赛风纪暨2011-2012年中国男女篮联赛工作会议”27日在北京召开,中国篮协已经决心与球场暴力势不两立:“赛场群殴以及打裁判情节严重者,将遭到终身禁赛的处罚,这次篮协玩真格的了。”

近期中国篮坛的暴力冲突不断,尤其是此前进行的全国男篮青年联赛中甚至还出现了教练带头追打裁判的丑陋一幕,但由于当时的处罚相关条例的相对滞后和部分缺失,致使打裁判的教练仅被停赛1年、罚款2000元。而如今中国篮协草拟好新的处罚办法,一旦有教练、队员打裁判的恶性事件发生,他们将会被处以终身禁赛的处罚,赛场群殴情节严重者,也将被终身禁赛,该处罚办法已经在晚些时候的会议中全票表决通过。

据一位与会地方体育官员介绍,这次篮协破天荒地出台了10条针对球场暴力事件的处罚措施,矛头直指球场暴力。据说这十条新规处罚暴力事件,从停赛三场到终身禁赛不等,对球场暴力的态度,篮协本着从紧的原则。此外,篮协的重拳不仅仅针对队员和教练,也指向了从前一直游离于处罚之外的裁判们,知情人士透露:“这次篮协对裁判的处罚决定也多达10条,从错判、漏判到反判都作了处罚规定,一些裁判错误严重,最终将被赶出裁判队伍,终身禁哨。” 刁勇

女篮联赛“给力伦敦”

WCBA新赛季奥运练兵为主

据新华社电“给力伦敦”,这是将于11月4日开幕的新赛季WCBA联赛最新宣传语,篮管中心党委书记刘效农说,球员将以联赛为依托,通过努力,让自身水平得以提高,争取在伦敦奥运会上取得好成绩。昨日,中国篮协在北京召开2011-2012年中国女子篮球甲级联赛开赛新闻发布会。匹克首次以WCBA官方赞助商的身份亮相,将在接下来的一个赛季里,和中国女子篮球运动员们一起,冲刺伦敦奥运会的金牌。

据悉,新赛季的WCBA的12支球队将全部穿上匹克的装备——包括比赛服、训练服和球鞋。此外,匹克还将为WCBA官员、裁判、技术员、各球队工作人员、拉拉队及赛场志愿者提供全套装备。

篮管中心竞赛部部长白喜林介绍说,为了备战伦敦奥运,裁判在执法上将更加鼓励对抗,提升球员的技战术水平。现役WNBA球员的加盟,外援水平的提高,也将有力地带动本土球员成长。

连续被炒走背运

艾弗森想回NBA

就在众多球员纷纷从NBA出走的的同时,也有人想重返NBA。昨天,艾弗森就表示自己想在新赛季重回NBA,即便是加盟骑士、猛龙、森林狼这样的联盟垫底的球队,只要有位置可打,他便愿意尝试。

作为10届全明星球员,前联盟MVP,艾弗森虽然已经36岁了,仍然希望重回NBA。艾弗森是联盟最伟大的得分手之一,但他场外的问题影响了他的职业生涯。在两年前为灰熊打了3场比赛后被裁掉,那也让他宣布了自己将决定退役。但两周后他又同76人签约,不过随后他又因为照顾生病的女儿而私自离队,最终被76人抛弃。上赛季,艾弗森不得不远赴土耳其打球。

对此,艾弗森的解释是:“那时候的我已完全不是我,显然,我当时要处理我女儿的事情,还有离婚的事宜,我的注意力已不在球场上。现在一切都好了。” 陈嘉莹

WTA年终总决赛于昨晚结束第三个比赛日的争夺,李娜未能延续首轮取胜的势头,以两个2:6大败在夺标热门阿扎伦卡的拍下,刚刚通过战胜莎娃找回的信心,又被娜姐瞬间输得精光。

小组赛第二场负于阿扎伦卡 天才少女打败娜姐

赛况 失误太多 输给自己

李娜昨天的制胜分多达18个,而阿扎伦卡只有区区9个。光看这个数据,获胜的应该是李娜才对,但李娜的非受迫性失误多达39次,是对手的两倍还多,因此可以说,李娜是输给了自己。

在昨天的比赛中,其实李娜的进攻状态并不差,多次漂亮的反手大斜线和网前高压

声音 赞对手 不找输球理由

“今天就感觉跟她相持的时候自己的无谓失误太多了,”赛后谈及自己的整体发挥,李娜略显无奈地摇了摇头,“对抗项目就是这样,我打得差,她打得好,这就没办法了。”

打得阿扎伦卡毫无脾气。在底线李娜的大范围调动,也让阿扎伦卡疲于拼命,可心急的娜姐总是在最后的致命一击上将球打飞。

这场失利让李娜清醒过来。此前战胜莎娃一役,李娜该“感谢”莎娃的脚伤,否则她很难取胜。昨日赛后,李娜对媒体表示,自己距离巅峰时期的状态还有一段距离。

说到对手,她直言阿扎伦卡打得非常出色,“我觉得她的防守能力太强了,而且在场上的移动也非常好,否则我想,自己是能打出制胜分的,但是她总能把球给打回来。” 林峰



新华社发